

鹏城而立再奋进 科学发展涌新潮

——记胡锦涛总书记在广东深圳考察工作

□新华社记者 秦杰

莲花山下,深圳湾畔,三角梅装点着生机勃勃的城市,红灯笼衬托出喜庆热烈的气氛。在深圳经济特区建立30周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到广东深圳考察工作。

9月4日至6日,胡锦涛总书记在中共中央政治局委员、广东省委副书记汪洋陪同下,深入深圳企业、科研机构、居民社区,就加快转变经济发展方式、推动经济社会又好又快发展进行调查研究,勉励广大干部群众再接再厉、奋发进取,在新起点上创造新业绩、谱写新篇章。

“加快转变经济发展方式,自主创新是根本,培养人才是关键”

提高自主创新能力,推动产业结构升级,使经济特区在加快转变经济发展方式中充分发挥带头作用,是胡锦涛关注的一个问题。在深圳期间,总书记重点考察了这方面工作。

近年来,深圳涌现出一批充满活力的创新型企业,腾讯计算机系统有限公司就是其中的佼佼者。胡锦涛来到腾讯公司,实地了解这家企业在互联网领域进行自主研发的情况。在网络安全监控室,腾讯研究院,总书记饶有兴趣地观看QQ最新概念版、眼动仪实验演示,得知这家企业1.2万多名员工平均年龄只有26.8岁,85%以上拥有本科以上学历,胡锦涛语重心长地对企业年轻员工说,国家的未来在创新,创新的希望在青年。你们公司年轻人多,充满了蓬勃朝气和创新活力,令人感到振奋。希望大家充分发挥聪明才智,坚持自主创新,推动企业不断发展,为壮大民族互联网产业贡献力量。

为全面了解深圳建立科技创新体系、培育战略性新兴产业的情况,胡锦涛在中国科

学院深圳先进技术研究院考察时,观看了深圳市一些科技企业和先进技术研究院的科研成果展示。在企业展区,华为、中兴、研祥、大族激光、北科生物、比亚迪等企业的创新成果琳琅满目;在先进技术研究院展区,智能机器人、全民低成本健康与高端医学影像、超级计算机与智慧城市感知等研发成果精彩纷呈,集中展示出深圳在电子通信、电动汽车、生物医药、新能源等方面的发展前景。总书记看得仔细,问得深入。他表示,看了这些展示,真切感受到深圳经济特区的创造活力,也看到了建设创新型国家的希望所在。

在同先进技术研究院科研人员交谈时,胡锦涛说,加快转变经济发展方式,自主创新是根本,培养人才是关键。他希望研究院的同志们立志做自主创新的“领头羊”,围绕经济社会发展需要,突破更多关键核心技术,为产业转型升级提供有力的科技支撑。

“积极发展核电是优化我国能源结构、减少温室气体排放的一项重要举措”

胡锦涛对我国核电工业发展十分重视,在前往深圳的专机上专门听取有关部门负责人的汇报,就推动我国核电工业进一步发展作出重要指示。到深圳后,总书记专程来到中国广东核电集团有限公司大亚湾核电基地考察。

这家公司是我国核电工业的摇篮,他们在大亚湾核电基地所建的大亚湾核电站和岭澳核电站,现在每天向粤港地区输送电力9500多万千瓦时。胡锦涛兴致勃勃地登上基地平台,俯瞰位于海湾边的基地全貌,详细了解基地内两个核电站的建设、运营状况。在公司的展厅,总书记一边观看各种图表、模型和实物,一边询问有关技术原理、生产应用、安全保障情况。得知公司在建核电站整体国产化率已达85%,胡锦涛给予肯定。在岭澳核电站二期工程即将投入商业运行的1号机组主

控室,胡锦涛同核电专家和企业员工亲切交谈。看到几位刚从机组运行现场安全巡视回来的员工,总书记叮嘱他们以高度负责、严谨细致的态度做好工作,确保机组安全运行。

胡锦涛强调,核电是当今世界公认清洁能源。积极发展核电是优化我国能源结构、减少温室气体排放的一项重要举措。我们国家核电工业起步较晚,但目前发展很快,形势很好。他殷切希望中国广东核电集团有限公司把握有利时机,依靠科技创新,加快发展步伐,尤其要把安全放在首位,为促进我国经济社会可持续发展作出新的更大贡献。

“党的改革开放政策,就是要让广大人民群众过上好日子”

罗湖区南湖街道渔民村社区位于深圳市中心,30年前还是一个小鱼村。1984年,我国改革开放总设计师邓小平同志在考察深圳时曾到这个村走访村民家。如今,渔民村已经改造成一个现代化社区。

胡锦涛来到这个高楼耸立的社区,实地了解居民生活状况。社区文化长廊上陈列的反映社区旧貌新颜的照片吸引了总书记的目光,他仔细察看这些照片,不时询问有关情况。在社区流动人口和出租屋综合管理服务中心,胡锦涛对这里服务外来流动人员的措施感到满意。在社区居委会,社区负责人告诉总书记,渔民村原有村民现在已全部变成社区居民,生活过得很殷实。总书记高兴地说,你们社区发生的巨变是深圳经济特区发展历程的一个缩影,充分证明改革开放确实是强国富民的必由之路,必须坚定不移地继续走下去。希望渔民村社区百尺竿头更进一步,在发展经济上有新作为,在加强社区建设和管理上有新进展,努力建成文明和谐社区,让社区群众过上更加富裕幸福的生活。

随后,胡锦涛又走进社区居民吴锦清家。在宽敞明亮的客厅里,总书记同这位72岁的

渔民村老村民拉起了家常。从孩子们的工作到全家的收入,胡锦涛问得十分仔细。吴锦清老人拿出珍藏的老照片,兴奋地向总书记描述他们家30年来发生的变化。看到老人一家生活富裕和睦,总书记诚恳地说,党的改革开放政策,就是要让广大人民群众过上好日子。看到大家随着特区经济发展过上了富足的生活,我为你们感到高兴。

渔民村社区文化广场上,兴高采烈的居民如同过节一般。胡锦涛走到居民们中间,同大家热情握手、亲切攀谈。居民们激动地向总书记诉说如今幸福生活。胡锦涛说,这要感谢党的改革开放好政策,要感谢改革开放的倡导者邓小平同志。今后,我们还要确立更高的发展目标,坚定不移地走改革开放之路。希望大家继续发扬当年的创业精神,通过不懈奋斗,让生活更富裕、更文明、更安宁、更幸福。

听了总书记的一席话,居民们热烈鼓掌,表达对党发自内心的感恩之情。

考察过程中,胡锦涛对广东近一个时期的工作给予了充分肯定,他希望广东广大干部群众以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧抓住国家支持东部地区率先发展、支持珠江三角洲地区改革发展、支持经济特区创新发展的宝贵机遇,在新的起点上继续解放思想、坚持改革开放、奋力攻坚克难,着力加快经济发展方式转变,着力加强社会主义精神文明建设,着力完善社会服务和管理,努力当好推动科学发展、促进社会和谐排头兵,在夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面的征程上再立新功。

中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁一同考察。

(新华社深圳9月7日电)

“21世纪论坛”2010年会议在北京开幕

胡锦涛致贺信 贾庆林发表演讲

新华社北京9月7日电 中国人民政治协商会议全国委员会主办的“21世纪论坛”2010年会议7日上午在北京开幕。国家主席胡锦涛为大会发来贺信,兴高采烈地向总书记描述他们家30年来发生的变化。看到老人一家生活富裕和睦,总书记诚恳地说,党的改革开放政策,就是要让广大人民群众过上好日子。看到大家随着特区经济发展过上了富足的生活,我为你们感到高兴。

胡锦涛在贺信中说,合作共赢,是世界各国人民的共同愿望,也是国际社会应对各种挑战、促进和平与发展的正确途径。这次会议以“新形势、新理念、新挑战——探索合作共赢之路”为主题,就国际社会共同关注的重大问题进行交流,对形势下提出新理念、迎接新挑战、实现新发展具有重要意义。

胡锦涛指出,当前,世界多极化和经济全球化深入发展,各国相互依存更加紧密,和平、发展、合作的潮流更加强劲。中国将沿着和平发展的道路坚定不移地走下去,继续和各国携手合作,为推动世界经济实现强劲、可持续、平衡增长,为促进世界持久和平和共同繁荣而努力。

开幕式上,尼日利亚前总统奥巴桑乔,欧盟委员会前主席普罗迪,澳大利亚前总理霍华德,俄罗斯前总理普里马科夫,德国前总理施罗德,日本前首相福田康夫等贵宾发表了演讲。

全国政协副主席、“21世纪论坛”2010年会议组委会主席王刚主持开幕式。全国政协副主席、论坛组委会副主席钱运录、万钢,全国政协副主席杜青林、阿不来提·阿不都热西提、张榕明、孙家正、林文漪、厉无畏、陈宗兴出席开幕式。

来自世界28个国家和地区的知名人士以及国内外专家学者共800多人出席了开幕式。

河南省焦作市

对今后私设“小金库”的领导先免职再追责

新华社郑州9月7日电 (记者 王云河)记者从河南省焦作市政府了解到,焦作市将对社会团体、国有及国有控股企业中设立的“小金库”进行专项治理,再有设立“小金库”的,对主要领导、分管领导和直接责任人,一律先免职,再追究责任。

凡是重点检查发现的“小金库”,对责任单位和责任人一律从严处理,对下属机构的单位,所属机构被查出“小金库”问题的,下属单位及主管部门都要被追究责任。

焦作市将按照“依法依规、宽严相济”原则对“小金库”进行处理。凡自查认真、纠正及时的,对责任单位可从轻、减免或免于行政处罚;对有关责任人员从轻、减免或免于处分。对检查开

始后再有设立“小金库”的,对主要领导、分管领导和直接责任人,一律先免职,再追究责任。

在治理工作中弄虚作假、压案不查、对抗检查、拒不纠正、销毁证据、突击花钱、打击报复举报人的,或重点检查中发现“小金库”数额巨大、情节严重的,将按照有关规定从重处理,涉嫌犯罪的移交司法机关依法处理。



9月7日,凤台县新集十中的学生在表演花鼓灯。

花鼓灯艺术有着“东方芭蕾”的美誉,安徽省凤台县新集镇作为花鼓灯艺术之乡,一直以来注重传承并弘扬这一优秀的民间艺术。在新学期开始之际,凤台县新集十中开设了花鼓灯课程,在校生有机会学习和体验花鼓灯表演艺术。

新华社记者 许迪之 摄

豫闽签署劳务合作框架协议

两省劳务协作向纵深发展

新华社郑州9月7日电 (记者 梁鹏)7日,河南、福建两省人力资源和社会保障厅在郑州签署劳务合作框架协议,并启动两省人力资源市场的信息对接和共享。记者了解到,这是两省在促进劳动力跨地区流动、劳动力资源合理配置等方面发挥更加重要的作用。

河南是全国第一人力资源大省和第一农村劳动力输出大省。到今年7月份,全省人口总量突破一亿人,农村人口6500万人,全省农村富余劳动力资源2341万人,每年外出转移就业人员达到2400万人,其中省外转移就业1200万人。

福建省人力资源和社会保障厅的相关负责人介绍说,去年下半年以来,随着经济的回暖,企业用工需求增加,部分地区出现了用工紧缺的现象。目前,福建省各类企业用工需求缺口仍有15万左右,一些行业和企业仍有不断产生的用工需求。共享人力资源市场信息,建立长效劳务合作机制更见必要。

记者采访了解到,此次豫闽两省的劳务合作协议,首先是建

立两地劳动力输出和输入的的稳定合作机制,河南将根据福建提供的岗位信息,每年组织输出不少于2万名劳动力,福建方面负责劳动力的就业安排、技能培训和权益维护等就业跟踪管理服务。

同时,两省将建立人力资源信息网络对接系统的使用和运行的长效机制,通过双方人力资源市场信息对接平台和就业服务网站的双向贯通,逐步实现双方供求信息匹配,打造高效优质的公共就业服务信息平台,免费提供用工信息和人力资源信息,不定期联合举办大型的跨省劳务交流活动,并将福建“12580”海西求职平台向河南延伸。

此外,河南福建还将推进两省职业培训合作,广泛开展订单、定向培训。福建方面将引导用工条件较好、雇佣河南籍务工人员较多的企业到河南劳动力输出量较大的地区建立务工人员定向培训基地,开展订单、定向培训;共同搭建以企业和职业院校为主体的省际职业教育培训平台;加强两省技工院校间的沟通、交流,鼓励两省技工院校教师学习考察、学术交流、进修培训活动,为双方技工院校学生到对方辖区内企业实习提供便利条件。

海峡旅行社

世博园空调火车双卧五日游 1680元 (每周一、周四发团)

四星级酒店住宿 两次进园

世博园空调火车双卧五日游 1880元 (每周一、周四发团)

四星级酒店住宿 三次进园

另有多条线路,欢迎来电咨询!

电话: 6333333 6230032 6238881

地址: 信阳市北京路信房集团五楼(体彩广场西侧)

华图教育

公务员之路 从华图起步

华图10年政法干警面试培训 重磅开课

地址: 信阳南湖路师范学院大门东侧信阳长江书店 华图信阳分部

预约电话: 0376-6661007、6390081

巅峰对决 决战信阳

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 男性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚菜场(火车站东1/8/16/18路旁) 四里棚菜场站下车即可

信阳新华皮肤病医院

www.xhpfyy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾

(节假日正常上班)

专业治疗: 白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址: 信阳市南京大道 7层 11室 15路公交 6535533

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

男科

张裕民 副主任医师

电话: 6206888-8607 手机: 13343768889

中华中西医结合学会男科分会会员, 河南医科大学医学院毕业, 河南中医学院中西医结合临床专业硕士, 上海二医大附属仁济医院生殖医学中心进修, 北大男科医学中心进修, 从事临床及男科临床工作二十多年。擅长男性前列腺炎、前列腺增生、外生殖器疾病、男性不育(无精、少精、弱精、精液不化等)、男性功能障碍(阳痿、早泄、射精障碍)的诊断治疗, 能运用当前先进的治疗理念, 最先进的诊疗技术, 中西医结合, 能为每位患者提供完善个性化的诊疗方案。

妇科

唐道霞 妇科主任

电话: 6206888-8605 手机: 13343768880

中国性协会会员, 优秀共产党员。1980年毕业于湖北医学院临床医学系。从事妇产科临床工作十余年, 多次到北京、上海等医学院进修。对不孕症、妇科炎症、宫颈糜烂、盆腔炎等各种感染性疾病有着丰富的临床经验, 对月经不调、子宫肌瘤、无痛人流手术更有自己独特的医学见解。曾多次在国家医学杂志发表论文并获奖。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

注销公告

根据张华的申请, 因其国有土地使用证遗失, 现将张华的信国用(1998)第2598号国有土地使用证予以注销并补办, 该宗地坐落于平桥区农林路北侧, 土地权属性质为国有, 使用权类型为出让, 年限50年, 终止日期为2048年9月23日, 土地用途为住宅, 土地面积为126平方米。

信阳市国土资源局 2010年9月8日

注销公告

根据焦作中油销售有限公司的申请, 因其土地使用证遗失, 现将该单位的信市国用(2002)第10001号国有土地使用证予以注销并补办, 该宗地坐落于信阳市东双河镇彭庄村陈湾组, 土地权属性质为国有, 使用权类型为出让, 剩余使用期限为38年, 终止日期为2048年6月20日, 用途为液化气站, 土地面积为13320平方米, 宗地东、南、西、北四面均至东双河镇彭庄村陈湾组。

信阳市国土资源局 2010年9月8日

声明

兹有冷强的房屋坐落于光山县十里镇西街, 房屋面积114.75平方米, 其房屋产权证, 证号: 0014427, 因不慎丢失, 特声明作废。